
Questão Discursiva 05216

Uma academia de ginástica de uma pessoa jurídica “A” funcionava em imóvel alugado e encerrou suas atividades, embora tenha mantido sua personalidade

jurídica intacta, tendo dispensado todos os seus empregados. A pessoa jurídica “B”, atuava há muitos anos como academia de ginástica, com imóvel e bens

móveis próprios, funcionando em local diverso daquele em que estava a academia “A”. Visando ampliar suas atividades, “B” adquiriu todos os ativos de “A”, e

posteriormente contratou também os empregados que “A” havia dispensado. Não havia nenhuma identidade de sócios entre “A” e “B”, mas em decorrência da

transação os antigos clientes de “A” passaram a ser clientes de “B”, por indicação dos proprietários da empresa encerrada. Pergunta-se:

a) qual a natureza jurídica da operação pela qual os bens de “A” passaram para “B”? De que modo seria formalizada essa operação?

b) “B” é responsável por eventuais débitos (de qualquer natureza) de “A” contraídos anteriormente ao encerramento de suas atividades?

c) os sócios e os administradores de “A” podem ser responsabilizados por débitos da sociedade?

d) os sócios e os administradores de “B” podem ser responsabilizados por dívidas contraídas por “A”?
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